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HALIIOHAJILHUN ABIAIIIMHWI YVHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBUil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

I'any3b 3HaHB:

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom

Y3TOJKEHO

Hupexrop HHI'MI

A. I'ynmansH
" " 20___p.

KommiekcHi KOHTPOJIbHI po0oTH
3 AMCHMILIIHA

“Ino3zemna moBa ”
05 CouiajbHi Ta NOBeIiHKOBI HAYKH

CremiaapHICTh: 051 Exonomika

Cremiamizaris : ExonoMmivuHa kibepHETHKA

Cremiamizanis Exonomika migmpuemcTBa ( 32 BUIaMH €KOHOMIYHOT TisUTBHOCTI)
Crnemiamizanis MbxHapo1Ha EKOHOMIKA

I'any3b 3HaHb: 07 YupapJ/iiHHS Ta aAMiHICTPYBaHHS
CreniaabHICTh 071 OO6ik 1 oTTOJATKYBAHHS

Cremiaizarnis : OO0k 1 ayauT

CrieniaibHICTB: 072 dinancu, 6aHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxXyBaHHS
Crnemiaizarnis : ®diHaHCH 1 KpeauT

CreniajpHICTh: 075 MapkeTuHr

Cremiaizarnis: MapkeTuHr

CreniajpHICTh: 076IlimnpueMHUIITBO, TOPriBisA Ta OIpKOBa AISUIBHICTH
Cremiaizarnis: [TignpreMHUITEKA TISTBHICTH B aBiallii

KomMrinekcHi KOHTPOJIbHI pOOOTH PElIeH30BaH1 BUIyCKOBUMH Kadeapamu:

“Exonomikn” cnemiansHocTi 051 ExoHoMika cremianizamnii “Exonomika mignpueMcTBa  (3a BUJIAMH

€KOHOMIYHOT

2

mismbHOCTI) 7, crmemiamzamii «MiKHapogHa eKOHOMIKa» Ta cremiamsHocti 076

[lignpueMHUNTBO, TOPriBiIA Ta OipXKoBa MIAIBHICTH Ta cremiamsamii “IlignpueMHMIbKA TIAILHICTL B
aBiamii “ nopotokon No Big " " 2016p.

3aBimyBau kadenpu

0O.CynuoBa

“dinanciB, 00Ky i ayauty ~ cremianmsHocTi 072 dinaHcH, OaHKIBChKa CITpaBa Ta CTpaxyBaHHS Ta
creriamasanii “®@iHaHcH 1 kpenut” Ta 3a cremianbHicTio 071 OOk 1 omogaTKyBaHHS Ta CIeIiaTizarii
“O06mik i ayaut” mpoTokoi No ig" " 2016

3aBigyBau kadenpu

O.I'aiinapxuiicbka

»Mapketunry ” 3a crerianbHicTio 075“MapkeTnHr” Ta crieriamizamii «MapKeTHHT» MTPOTOKOI

No BiIT
3aBigyBau kadenpu

" 2016 p.
C.CmepuueBchkuit

“Exonomiunoi kibepHeTrkn” 3a cnenianbHicTIo 051 Exonomika Ta crieniamizamismu’ EkoHOMiuHA

KibepHeTuKa” mpoTokoi Ne BIJ
3aBigyBau kadenpu

n n

2016 p.
T.Onemixo
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Cnucok po3po0HHKIB MaKeTy KOMILIEKCHUX KOHTPOabHUX podiT (KKP)

[lakeT KOMIUIEKCHMX KOHTPOJBHUX pOOIT 3 AucuMILIIHU "[HO3eMHa MoBa "
po3pobuia

CTapluuii BUKIJIaay Kadenpu 1HO3eMHUX MOB 32 (paxom T.Anmninorosa

[lakeT KOMIUIEKCHHX KOHTPOJbHUX POOIT
CXBAJICHO Ha 3aciaHHl Kadeapu
1HO3EMHHUX MOB 32 (paxom

poToKoT Ne BIJ

3aBigyBau Kadenpu O. AxmarnaiHoBa
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Penensis

Ha MaKeT KOMIUIEKCHUX KOHTPOJIBHUX POOIT
3 HaBYANIbHOI aucHuiuiiny "[Ho3eMHa MoBa " JUIsd CTY/IGHTIB:
I'anys3b 3HaHb: 05 CouiajibHi Ta NOBEJiHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT TisITHHOCTI)
Crenianizanis MixHapo/iHa eKOHOMIKa
I'any3b 3HaHb: 07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPyBaHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®diHaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crenianizanis : ®diHaHCH 1 KpeJIUT
CremiaapHICTh: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: Mapketunr
CremiaapHICTh: 076 ITignpueMHHUIITBO, TOPTIBIISI Ta OIp>KOBA MISTIBHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUITEKA TISTBHICTH B aBiallii

[Maker KOMIUIEKCHUX KOHTPOJILHUX POOIT CKIANA€ThCs 3 TPHIIATH BapiaHTiB. KomriekcHi
KOHTPOJBHI pOOOTH pO3pOO0JICH] BIiAIOBIAHO JO HABYAJIBHOI MpOTrpaMu Kypcy 3 mnpeamery "lHozemHa
moBa", ramyseit 3aanb 05 CortianbHi Ta MoBeAiHKOBI HayKu Ta 07 YIIpaBiiHHS Ta aAMIHICTPYBaHHS.

3aBaaHHsA KOHTPOIBHUX POOIT JAIOTh MOXIIHMBICTH MTEPEBIPUTH MIUPOKUNA 0OCIT HABUYOK 1 3HAHB
CTYICHTIB i3 rpaMaTUKU Ta NPOoQeCiiHUX HABUYOK IEPEKIIaay, BUCIOBUTH BJIACHY IYMKY B IHCbMOBIM
¢dopmi i y BuKkopucTaHHi npodecitinoi abo mo0yToBoI aHIITHCHEKOT MOBH.

VYci ckinazeHi BapiaHTH KOHTPOJBHHX POOIT OAHAKOBOTO PIiBHS ckiamHocTi. KokeH BapiaHT
CKJIAJIA€ThCSI 3 TPHOX 3aBJaHb 1 OXOIUTIOE BECh KypC HABYAIBLHOIO IMPOrPaMHOr0 MaTepiaiy, OXOILTIOI0YH
OCHOBHI podeciiiHi TepMiHU. 3aBIaHHS BiAMOBIIAIOTH BUMOTaM MiATOTOBKY OakalaBpiB B raixy3eil 3HaHb
05 ComianpHi Ta moBeniHKoBI Hayku Ta 07 YTpaBiiHHS Ta aMiHICTpYBaHHS.

[Taker KOMIUIEKCHUX KOHTPOJBHHUX POOIT Opi€HTOBAaHWH Ha JTOCHTh BHCOKHU PIBEHb BOJIOMIHHS
1HO3eMHOI0 MOBOIO cepefl (axiBmiB 3i crymeHeM OakanaBpa. Kputepii OIMIHKM 1 CIUCOK JTOBiZKOBOT
JTEpaTypu € OOIPYHTOBAHUMH.

3aramoMm, TakeT KOMIDIEKCHHX KOHTPOJBHHUX POOIT CKIIAIEHO BiONOBIAHO TIEBHUM BHMOTaM,
3a0e3medylour TaKUM YHHOM BHCOKY SIKICTh TEPEBIPKM HABWYOK CTYJEHTIB 1 3HAHHA 3 JWUCIUILTIHA
"lnozemna wmoBa", ramyseir 3HaHb 05 ComianbHi Ta mMOBemiHKOBI Hayku Ta 07 YmpaBmiHHSA Ta
aJMiHICTpYBaHHS.

3aBimyBady Kadeapu eKOHOMIKH " 20 p. O. CynuoBa
3aBimyBay kadeapu (iHaHCIB, " " 20 p. O. lNalinapxuiicbka
o0ITiKy 1 aynuty”

3aBimyBau kadenpu mapketuary ' " 20 p. _ C.CmepuueBchkuit

3aBinyBay Kadeapy eKOHOMIYHOI KibepHeTHKH " 20 p. T. Onemko
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KPUTEPII OIITHKH
BuxonaHHs 3aBJaHb KOMILIEKCHOI KOHTPO1bHOI podoTu (KKP)

3 nucuuiuiing 'IHozemna mosa'"
Ominka sKOCTi 3HaHb Ta BMiHb CTyleHTiB 3 BHKoHaHHS KKP ¢axoBoi miaroroBku
CTY/ICHTIB (BUITyCKHUKIB) 32 BUKOHAHHS 3aBJaHb KOMIUIEKCHOI KOHTPOJBHOI poOOTH 3

TUCIIATLTIHH “Ino3eMHa MmoBa” oniHtoeThes 3a 100 GarbHOO NIKAIOI0
(Tabmurs 1).
Tabmuus 1
[loBHa npaBuUIBHA 3aranpHa KUTBKICTb 3aBnanHal 3apnmanns 2 | 3aBmaHHS 3
BIIIIOBIIb Oaiis
3aBmanns 1-30 100 35 33 32

BinmoBimHicTe pedTHHTOBUX OIIHOK 3a okpeMmi 3aBmaanHs KKP y Oamax oriHkam 3a
HAI[IOHAJILHOIO IIKAJIOI0 HaBeJAeHa B TaOIuIl 2.

Tabmnums 2
O1rigka B 6anax Ominka 3a
3apmanns 1 3aBmgaHHs 2 3aBganHs 3 HaIOHAJILHOIO
HIKAJIOK0
35 33 32 Bigminno
3 2 2 3a10BUIBHO
Menmre 3 Mene 2 Menmre 2 He3aoBibHO

BinnmosigHicte miacymkoBoi omiHoku 3a KKP B 6anax ormiHkam 3a HalliOHAILHOIO IITKAJIO0

Tadmurs 3

BinmoBigHicTh peHTHHIrOBUX OIIHOK 3a okpeMi 3aBnanHs KKP y 6amax

OLIIHKAaM 3a HAL[lOHAILHOO IIKAJIOK

Orinka O11iHKa 3a HAI[IOHAILHOIO Kputepiii omiHku
B Oajax IIKAJIOIO
90-100 BiAMiHHO BIZIMIHHO - Bi,Z[.MiHHe BUKOHAHHSI JIUIIIE
3 HE3HAYHOIO KIJIBKICTIO IOMUJIOK
82- 89 no0pe JOYXE JOBPE — BUKOHAHHS BHIIIE CEPE/I-
HBOTO PiBHS 3 KIIbKOMA MTOMHJIKAMH
75-81 JIOBPE — B 3aranbHOMY BipHE BUKOHAHHS 3
MIEBHOIO KUTBKICTIO CYTTEBHMX TTOMHUJIOK
67 -74 3aJI0BUILHO 3AJJOBIJIBHO — Henorane BUKOHAHHS, ajle
31 3HAYHOKO KUIBKICTIO HEIOJIKIB
60-66 JTOCTATHBO — BUKOHAHHS 3370BOJILHSIC
MiHIMaJIbHUM KPUTEPisIM
MeHie 59 HE3aI0BLUILHO HE3AJIOBUJIBHO — BukOHaHHS HE 3a]10-
BOJIbHSIE MIHIMAJIBHUM KPHUTEPisIM
Crapunii BUKI1agau Anmninorosa T.B. " " 20 p.
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IlepeJtik
JAOJATKOBOI JIITEPATYPH, BUKOPUCTAHHA SIKOI J03BOJIIETHCH NPH
BHUKOHAHHI KOMILUIEKCHOI KOHTPOJILHOI po00oTH

1. Hornby A.S., Oxford Advanced Learner’s Dictionary of Current English. — Oxford
University Press, 2000. — 874 p.

2. AHTJI0-pycCKHi CIIOBaph M0 SKOHOMHKE W (uHaHcam / [moa pea. mpod., 1. SKOH.H.,
A.B. Anukunal. — Cno. : DxoHoMHYecKas mkoia, 1993. — 579 c.

3. KomOunaTopHsbIii crnoBaps aHrimiickoro sibika / M. bercon, D. bencon, P. Uincon. —
M. : pycckuii a3b1k, 1990. — 286 c.

Crapmuii Bukiianad Annitorosa T.B. " " 20 p.
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HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom
Hauanbna qucuumiina  ’Ino3emna moBa'

l"any3p 3HaHBb: 05 ComuianpHi T2 TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizaris Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT TisTTHHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnupaBmniHHs Ta aqMIHICTpyBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: Mapketunr
CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA MISITEHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUITEKA TISTBHICTH B aBiallii
COMPLEX TEST

VARIANT Ne 1
1. Translate the text in writing.

Economics is a social science like history, geography, politics, psychology and
sociology. It is the study of human efforts to satisfy what seems like unlimited and
competing wants through the careful use of relatively scarce resources. Resources
include the time and talent people have available, the land, buildings, equipment, and
other tools on hand, and the knowledge of how to combine them to create useful
products and services. Because of unlimited wants and limited resources to satisfy
those wants, economic decisions must be made. This problem of scarcity (limited
resources) must be addressed, which leads to economics and economic problems.

2. Give English equivalents to the following terms:
BUPOOHHIITBO
ypSAIOB1 BUTPATU
3alHATICTh
n00po0yT
€KOHOMHUU
0OMeXeHHS
CIPUATIMBUN
NiATPUMYBATH
3acib
pO3yMOBa Mparist

3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).
3aBimyBay Kadenpu

O.AxMaIiHOBa
n n 20_ p
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HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom
HaBuanpna qucnurutina  ’Ino3emna moa"

l"any3p 3HaHBb: 05 ComianbHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizaris Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMU €KOHOMIYHOT TiSUTBHOCT)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnupaBniHHs Ta aMIHICTpyBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinancu, OaHKIBChKaA CIIpaBa Ta CTPaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: Mapketunr
CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA MISITEHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUITEKA TISTBHICTH B aBiallii

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 2

1. Translate the text in writing.

Our interest in microeconomics is motivated by more than our need to understand how
the larger economy works. The "parts"” of the economic engine are people. To the extent that we
care about the welfare of individuals in society, we have fundamental interest in microeconomics
behavior and outcomes. In this regard, we examine the goal of individual consumers and
business firms, seeking to explain how they can maximize their welfare in the economy. In
microeconomics, for example, we spend more time looking at which goods are produced, who
produces them, and who receives them. In macroeconomics we tend to focus only on how much
is produced, or how many people are employed in the process.

2. Give English equivalents to the following terms:

PO3MoALT

rpans

JocsAaratu

OCHOBHHUM
€KOHOMICT
CIIOKHMBAaHHA
BUJO0OYTOK BYT LIS
po3poboBaTH
TOTOBHICTh
BUPOOHNYMI (haKkTOp

3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBinyBay Kadenpu

O.AxMaIiHOBa
n n 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom
Hauanbna qucnumiina ”Ino3zemna mosa"

l"any3p 3HaHBb: 05 ComianbHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizaris Exonomika mianpreMcTBa ( 3a BUJaMH €KOHOMIYHOT AisITEHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnupaBniHHs Ta aMIHICTpyBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: Mapketunr
CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA MISITEHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUITEKA TISTBHICTH B aBiallii
COMPLEX TEST

VARIANT Ne 3
1. Translate the text in writing.

Economics is a social science that studies production, distribution, trade and consumption of

goods and services.

Microeconomics and macroeconomics are closely interconnected. Because changes in the overall economy
arise from the decisions of millions of individuals, it is impossible to understand macroeconomic developments
without considering the associated microeconomic decisions. For example, macroeconomist might study the effect
of a cut in the government income tax on the overall production of goods and services. To analyze this issue, he or
she must consider how the tax cut affects the decisions of households about how much to spend on goods and
services.

2. Give English equivalents to the following terms:
CTIOXKHBAHHS
0e3po0iTTs
pe3ynbTat
JocsATaTh
€KOHOMIKa
Ha MIEBHOMY PiBHI
po3ralIy)KeHa Mepexa
OapBHUKHU
yCIix
HIPOAYKTUBHICTh

3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).
3aBimyBau Kadenpu

O.AxMaIiHOBa
n n 20_ p
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HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHii ['ymaHiTapHUI IHCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom
Hauanbna qucuumiina “Ino3emna moBa'

l"any3p 3HaHBb: 05 ComianbHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizaris Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT TisTTHHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnupaBniHHs Ta aMIHICTpyBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO6nik 1 ayuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: Mapketunr
CremiaapHICTh: 076IlimnpueMHUIITBO, TOPTiBJIS Ta OIpKOBA TISUTBHICTH
Cremiamizaris: [TignpueMHUIIBKA TISTBHICTH B aBialfii

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 4

1. Translate the text in writing.

A free market economy has no government intervention. Resources are allocated entirely through
markets. Modern economies in the West are mixed and rely mainly on the market but with a large dose
of government intervention. The optimal level of government intervention remains a problem which is
of interest to economists. The degree of government restrictions differs greatly between countries that
have command economies and countries that have free market economies. In the former, resources are
allocated by central government planning. In the latter, there is not any government regulation of the
consumption, production, and exchange of goods.

2. Give English equivalents to the following terms:

CITIOKHMBaHH

0e3po0iTTs

pe3yiibTart

JocsAaratu

€KOHOMIKa

Ha IEBHOMY piBHI

posrainyxeHa Mepexa

OGapBHUKHI

ycmix

MPOAYKTUBHICTH

3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,

disjunctive (tag question).

3aBimyBau Kadenpu

O.AxMaiIiHOBa
n n 20_ p
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HALIOHAJIbBHUUN ABIAIIMHWUN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom
Hauanbna qucuumiina “Ino3emna moBa'

l"any3p 3HaHBb: 05 ComianbHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizaris Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT TisTTHHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnupaBniHHs Ta aMIHICTpyBaHHS
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 OTIOJaTKyBaHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: Mapketunr
CremiaapHICTh: 076I1iampueMHUIITBO, TOPTIBJIS Ta OIp>KOBA MISITLHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUIIBKA TISTBHICTH B aBialfii
COMPLEX TEST

VARIANT Ne 5
1. Translate the text in writing.

Labour is the general category of the human effort that is used for the production
of goods and services. This includes physical labour, such as harvesting trees for
lumber, drilling for oil or mining for gold, growing wheat for bread, or raising the
sheep that produce wool for a sweater. In addition to physical labour, there is mental
labour, which is necessary for such activities as planning the best ways to harvest
trees and making decisions about which trees to harvest. Labour is also involved
when a doctor or surgeon analyzes and diagnoses (mental labour) before performing a
medical procedure, then performs the procedure (physical labour).

2. Give English equivalents to the following terms:
MarepiaTbHUN
BHKOPUCTOBYBATU
(dhi3uvHa mpars
TFOTOBHICTh
MiHEepaabHI TOKIAIH
OyTH HalllJICHUM Ha
BUIbHA pUHKOBA EKOHOMIKA
IIOMIUT
€KOHOMIKA rocrogapcTsa
pecypcu
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBimyBay Kadeapu

O.AxMaIiHOBa
n n 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom
Hauanbna qucuumiina  ’Ino3emna moBa'

l"any3p 3HaHBb: 05 ComuianpHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizaris Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT TisTTHHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnpaBniHHs Ta aAMIHICTpyBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: Mapketunr
CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA MISITEHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUIIBKA TISTBHICTH B aBialfii
COMPLEX TEST

VARIANT Ne 6
1. Translate the text in writing.

A country’s economic strength has always been an important element in its power equation. Beginning with the
industrial revolution, and accelerated by the technological revolution, however, the relative weight of economics has
grown steadily. The centre of any country’s economic health is its basic financial position. This factor includes
many related financial measures such as the basic health of its economy measured in growth of the Growth National
Product. International reserves (holdings of foreign currency and gold), which can be used for trade and other
international financial transactions, are another measure.

2. Give English equivalents to the following terms:

BUPOOHUIITBO

ypSAI0B1 BUTPATU

3aHATICTh

n00po0yT

€KOHOMHUU

0O0ME)KCHHS

CIIPUSTIIUBUAN

MiATPUMYBaTH

3acib

po3ymMoBa mpars

3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,

disjunctive (tag question).

3aBimyBay Kadenpu

O.AxMaIiHOBa
n n 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom
Hauanbna qucuumiina  ’Ino3emua moBa”

l"any3p 3HaHBb: 05 ComianbHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizaris Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT TisTTHHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnpaBniHHs Ta aAMIHICTpyBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: Mapketunr
CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA MISITEHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUIIBKA TISTBHICTH B aBialfii
COMPLEX TEST

VARIANT Ne 7
1. Translate the text in writing.

International reserves (holdings of foreign currency and gold), which can be used for
trade and other international financial transactions, are another measure. The balance of
payments, the sum of all the flow of money in and out of a country, is a third consideration. A
fourth measure is the budget surplus or deficit of a central government. There are many other
measures, such as a country’s total public and private foreign debt, that could be mentioned, but
these four, and the issues associated with them, are adequate to begin to understand how to
evaluate a country’s financial position.

2. Give English equivalents to the following terms:
[Tpono3urtis
Haniiiawmit
KopucuHuii
IIpoTucrositu
3HMKEHHS
KonuBanus
ITponyxkiist
Hukmniune 6e3po0iTTs
[Tpupouuii piBeHs 6€3po0ITTS
3MeHITyBaTH
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBimyBau Kadenpu

O.AxMaiIiHOBa
n n 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom
Hauanbna qucuumiina “Ino3emna moBa'

l"any3p 3HaHBb: 05 ComianbHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizaris Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT TisTTHHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA
lNaiy3p 3HaHB: 07 YupaBniHHs Ta aAMIHICTpYBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: Mapketunr
CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA MISITEHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUIIBKA TISTBHICTH B aBialfii

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 8

1. Translate the text in writing.

An internationally recognized definition of unemployment is a state in which a person does not have a job
but is available for work, willing to work and has made some effort to find work within the previous four weeks.
The total number of people who are unemployed on this criterion plus the number of people employed is called the
workforce. The unemployment rate is the percentage of the people in the workforce who are unemployed.
Unemployment means lost production for the economy and loss of income for the individual. One type of
unemployment is frictional unemployment, which includes those people who are not employed because they have
been fired or have quit their job.

2. Give English equivalents to the following terms:
AJbTepHaTHBHA BapTICTh
OTtpumaru quniaom
[Tomryk
[ina, sSIKy MOKYMI{i TOTOB1 CIUIATUTH
CykynHuii
BanoBuii BHYTpilIHIN TPOIYKT
Opukuiiine 6e3pooiTTs
Wty Ha neHciio
3a3HaBaTH HeBJAul
EdexTuBHICTH

3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBimyBau Kadenpu

O.AxMaIiHOBa
" " 20 p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI THCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom
Hauanbna qucuumiina “Ino3emna moBa'

l"any3p 3HaHBb: 05 ComianbHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizaris Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT TisTTHHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnpaBiiHHS Ta agMIHICTpyBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: Mapketunr
CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA MISITEHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUIIBKA TISTBHICTH B aBialfii
COMPLEX TEST

VARIANT Ne 9
1. Translate the text in writing.

The economy benefits from full employment because resources produce the goods that
satisfy the wants and needs that lessen the scarcity problem. If the resources are not employed,

then they are not producing and satisfaction is not achieved.

Stability is achieved by avoiding or limiting fluctuations in production, employment, and prices. Stability
seeks to avoid the recessionary declines and inflationary expansions of business cycles. This goal is indicated by
month-to-month and year-to-year changes in various economic measures, such as the inflation rate, the
unemployment rate, and the growth rate of production. If these remain unchanged, then stability is at hand.
Maintaining stability is beneficial because it means uncertainty and disruptions in the economy are avoided.

2. Give English equivalents to the following terms:
PiBHOBara
Axiii
[IpuHocutu npudyToK
[IpoGnema HecTaui
[ina nmpono3wurrii
HopmaTuBHa eKOHOMIYHA TeOpis
Coan
Haiiamkxya Touka
PoGoua cuna
Kpurepiii
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBimyBau Kadenpu

O.AxMaiIiHOBa
n n 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HALIOHAJIBHUM ABIALIIMHUNA VHIBEPCUTET

HaBuanbHo-HaykoBuii ['yMaHITapHUI IHCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom

Hapuaneua quciimmurina  ’Ino3emua mosa'

l'any3p 3HaHBb:

05 ComianbHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH

CrernianbpHICTb: 051 Exonomika

Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka

Crertiaizanis ExoHoMika mignpuemMcTBa ( 3a BUAAMH €KOHOMIYHOT JISTTHHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA

lNaiy3p 3HaHB: 07 YnupaBniHHs Ta aMIHICTpyBaHHS

CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS

Crerianizanis : OO0k 1 aynuT

CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT

CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr

Cremiamizaris: Mapketunr

CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA MISITEHICTD
Cremiaizaris: [TignpueMHUIBPKA TISTLHICTH B aBiallii

COMPLEX TEST
VARIANT Ne 10

1. Translate the text in writing.

While efficiency is indicated by equality between demand price and supply price for a given market,
there are no clear-cut comprehensive indicators for attaining this efficiency goal. While it is possible, in
theory, to pinpoint what is needed for efficiency, the complexity of the economy makes the task difficult to
accomplish in practice.Equity. Equity is achieved when income and wealth are fairly distributed within a
society. Almost everyone wants a fair distribution. However, what constitutes a fair and equitable
distribution is debatable. Some might contend that equity is achieved when everyone has the same income
and wealth. Others contend that equity results when people receive income and wealth based on the value of
their production. Still others argue that equity is achieved when each has only the income and wealth that

they need.

2. Give English equivalents to the following terms:
CrnpaBeiuBiCTh
ToMH, 10 pO3MOBCIOIKYETHCS
[HImMMu cnoBamu
To4HO BU3HAYUTH
3MEHIYBAaTH
Hasuwnit
Posman
BignoBaenus
CrtpykTypHE 6e3p0o0ITTS
Po6Goua cuna
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,

disjunctive (tag question).

3aBimyBau Kadenpu

O.AxMaiiIiHOBa
n n 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI THCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom
Hauanbna qucuumiina “Ino3emna moBa'

l"any3p 3HaHBb: 05 ComianbHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizaris Exonomika mignmpueMcTBa ( 32 BUJaMH €KOHOMIYHOT AisITHHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnupaBniHHs Ta aMIHICTpyBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: Mapketunr
CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA MISITEHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUIBKA TISTBHICTH B aBiallii
COMPLEX TEST

VARIANT Ne 11
1. Translate the text in writing.

Equity. Equity is achieved when income and wealth are fairly distributed within a society. Almost everyone
wants a fair distribution. However, what constitutes a fair and equitable distribution is debatable. Some might
contend that equity is achieved when everyone has the same income and wealth. Others contend that equity results
when people receive income and wealth based on the value of their production. Still others argue that equity is
achieved when each has only the income and wealth that they need. Equity means income and wealth are distributed
according to a standard of fairness. But what is the fairness standard? It could be equality. Or it could be the
productive value of resources. Or it could be need. Standards for equity moves into the realm of normative
economics.

2. Give English equivalents to the following terms:
3MEHIYBAaTH
Hassauit
Pozmnapg
BigHoBneHHs
CrtpykTypHe 6e3p0o0ITTs
PoGoua cuna
Coan
Haiiamkxya Touka
Po6Goua cuna
Kpurepiit
3. Write 5 key-questions on the text: general, subject, special, alternative, disjunctive (tag
question).

3aBimyBau Kadenpu

O.AxMaIiHOBa
n n 20_ p




(d 03. 02-89)

HALIOHAJILHUN ABIAIIIMHWI VHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI THCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom

Hapuaneua quciimmurina  ’Ino3emua mosa'

l'any3p 3HaHBb:

05 CouianbHi T2 TOBEIIHKOBI HAYKH

CrernianbpHICTb: 051 Exonomika

Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka

Cremiamnizaris Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT TisTTHHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA

lNaiy3p 3HaHB: 07 YupaBniHHs Ta aMIHICTpyBaHHS

CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS

Crerianizanis : OO0k 1 aynuT

CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT

CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr

Cremiamizaris: Mapketunr

CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA MISITEHICTD
Cremiamizaris: [TinnpueMHMIIBKA TISTBHICTH B aBialll

COMPLEX TEST
VARIANT Ne 12

1. Translate the text in writing.

Although all business cycles follow the same pattern of peak, recession, troughs, and
recovery, not all cycles are the same. Some peaks are higher than others, some recessions
are longer and more severe, and other variations occur from cycle to cycle. The lower
portions of the cycle are usually accompanied by high rates of unemployment. Yet upward
movements on the business cycle that reduce unemployment may result in increased
inflation. The term unemployment is frequently used in macroeconomics. Unemployment
means that there are people looking for a job but are unable to find work at the going
wage. There may be work available that they are not trained to do, or there may be work

available in other areas of the country.

2. Give English equivalents to the following terms:
VYpsinoBe 60prose 30008’ s13aHHS
CHiBBiIHOIIIEHHSI BUTO/IM Ta BTpaT
3acriit
lanyss
PiBHIiCTB
IlepecninyBatu
CezonHe 6e3po0ITTA
PiBHoBara
[ina mpomno3uii
Axiii
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,

disjunctive (tag question).

3aBimyBau Kadenpu

O.AxMaiIiHOBa
n n 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI THCTUTYT

Kagenpa inozeMHux moB 3a ¢paxom
Hauanbna qucuumiina “Ino3emna moBa'

l"any3p 3HaHBb: 05 ComianbHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizaris Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT TisTTHHOCTI)
Cremiamnizaris MixHapoHa EeKOHOMIKA
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnpaBniHHs Ta aAMIHICTpYBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKa CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris; Mapketunr
CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA MISITEHICTD
Cremiamizaris: [TinnpueMHMIIBKA TISTBHICTH B aBialll
COMPLEX TEST

VARIANT Ne 13
1. Translate the text in writing.

Understanding the law of demand is an important to understand the relationship
between supply and demand. According to the law of demand, price has a significant
effect on demand. Essentially, higher prices translate into less demand for a product or
service. When the price of an item or service is high, an individual must think that
buying the item may prevent him from being able to afford the purchase of another,
more valuable item. As such, the opportunity cost of that item is too high and demand
for it may be low.The law of supply is also vital to understanding the relationship
between supply and demand. According to the law of supply, higher quantities of a
product or service are supplied at a higher price.

2. Give English equivalents to the following terms:
VYpsinoBe 60prose 30008’ s13aHHS
CHiBBiIHOIIIEHHST BUTOM Ta BTPAT
3acTiit
lanyss
PiBHiCTh
IlepecninyBatu
CezonHe 6e3po0ITTA
PiBHOBara
[ina mpomno3uii
Axiii
3. Write 5 key-questions on the text: general, subject, special, alternative, disjunctive
(tag question).

3aBimyBau Kadenpu

O.AxMaIiHOBa
n n 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHii ['ymMaHiTapHUII THCTUTYT

Kadenpa inozemuux moB 3a paxom
HaBuanbua qucrmiuiina ’Ino3zemMHa Mmosa'

l"any3p 3HaHBb: 05 ComianpHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMU €KOHOMIYHOT TiSUTBHOCT)
Crenianizanis MixHapo/iHa eKOHOMIKa
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnpaBniHHs Ta aMIHICTpyBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOGiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinancu, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTPaxyBaHHS
Crenianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CremiaapHICTh: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremiaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBa MISITLHICTD
Creriamizaris: [TinnpueMHUIBPKA TISUTHHICTH B aBialli
COMPLEX TEST

VARIANT Ne 14
1. Translate the text in writing.

The gross national product (GNP) is an estimate of the total money value of all the
final goods and services produced in a given one-year period by the factors of
production owned by a particular country’s resident. GNP an GDP are very closely
related concepts in theory, and in actual practice the numbers tend to be pretty close
to each other for most large industrialized countries.

The difference between the two measures arise from the facts that there may be
foreign-owned companies engaged in production within the country’s borders and
there may be companies owned by the country’s residents that are engaged in
production in some other country but provide income to residents.

2. Give English equivalents to the following terms:
1HBECTYBaHHS
BJIaJla HA pPUHKY
HiIXig
HEPYXOMICTh
BaJIOBUN BHYTPIIIHINA IPOAYKT
HAJIXOHKEHHS BiJ IOJATKIB
OTPUMYBATH JOXOJU
MPOMBKHUI
OIlIHIOBATH
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBimyBay Kadenpu

O.AxMaIiHOBa
n n 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbHVU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHii ['ymMaHiTapHUII THCTUTYT

Kadenpa inozemuux moB 3a paxom
HaBuyanbna nucuuiuiina “IHo3emHa moBa'

l"any3p 3HaHBb: 05 ComianpHi Ta TOBEIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Crenianizanis MixHapo/iHa eKOHOMIKa
lNaiy3p 3HaHB: 07 YnpaBniHHs Ta aMIHICTpyBaHHS
CrienianbHICTb 071 OOGiK 1 0NTOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crenianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CremiaapHICTh: 075 MapkeTuHr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremiaapHICTh: 076IlimnpueMHUIITBO, TOPriBisA Ta OIp)KOBA JAISITBHICTH
Cremiamizaris: [TinnpueMHUIIBKA TISTBHICTH B aBialll
COMPLEX TEST

VARIANT Ne 15
1. Translate the text in writing.

Consumption is the purchase of goods and services by households. We buy food,
clothing, entertainment, transportation, and so much more. Purchases of financial
securities and other forms of personal “investment” are not counted as consumption since
we cannot eat them, live in them, drive them, or in other ways consume them. These
purchases are not consumption but merely a transfer of assets between individual
consumers or between consumers and business, and are a form of saving. Consumption
was defined as the yearly total of all purchases of goods and services by consumers.
Consumption is more than consumption by an individual household; consumption is an
aggregate, a macro concept.

2. Give English equivalents to the following terms:
AdKTHUBU
I[iHH] Marnepu
B1JICOTKH (Ha KaIiTau)
MIPOTYKITist
BUpILIATILHUHN (QaKTOp
JOXIT
3a011aIKCHHA
MO/IBIHUM (TOBTOPHUI) paxyHOK
KamiTaJIbHUN PU3UK
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBimyBay Kadenpu

O.AxMaIiHOBa
" " 20 p




5 o (d 03. 02-89)
HALIOHAJIBHUM ABIALIIMHUNA VHIBEPCUTET

HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

HaBuanbua gucrmiuiiga
I'any3b 3HaHb:

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
”Ino3emHa mosa"
05 CouiaqbHi Ta NOBEIiHKOBI HAYKH

CrernianbpHICTb: 051 Exonomika

Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka

Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA

I'any3b 3HaHb:

07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPyBaHHA

CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS

Crerianizanis : OO0k 1 aynuT

CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT

CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr

Cremiamizaris: MapxkeTunr

CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [linnpueMHMIIBPKA TISTBHICTH B aBialll

COMPLEX TEST
VARIANT Ne 16

1. Translate the text in writing.

In most countries there are campaigns for cutting government spending. The reason for it is that
high levels of government spending are believed to exhaust resources that can be used productively in
the private sector. Lower incentives to work are also believed to result from social security payments
and unemployment benefits. Whereas spending on goods and services directly exhausts resources that
can be used elsewhere, transfer payments do not reduce society’s resources. They transfer purchasing
power from one group of consumers, those paying taxes, to another group of consumers, those
receiving transfer payments and subsidies.

2. Give English equivalents to the following terms:
BapTICTh
HiIXin
MIPOMDKH1 POAYKTH
CYKYITHUM TIOIIUT
CIIOKHBY1 BUTpPATHU
AdKTHUBU
JIep>KaBHI BUTPATH
colliaJibHe 3a0e3MeUeHHS
LIIHHI [anepu
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBinyBau Kadeapu

O.AxMaaiHoBa
" " 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
HaBuanbua gucrmiuiiga *’Ino3zemHa moBa'

I'any3p 3HaHb: 05 CouiaabHi Ta NOBeAIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA
I'any3b 3HaHb: 07 YnpasJ/iiHHS Ta aAMiHiCTPYBaHHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [linnpueMHMIIBPKA TISTBHICTH B aBialll

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 17
1. Translate the text in writing.

An investment involves the choice by an individual or an organization such as a
pension fund, after some analysis or thought, to place or lend money in a vehicle,
instrument or asset, such as property, commodity, stock, bond, financial derivatives
(e.g. futures or options), or the foreign asset denominated in foreign currency, that
has certain level of risk and provides the possibility of generating returns over a
period of time. When an asset is bought or a given amount of money is invested in
the bank, there is anticipation that some return will be received from the investment
in the future.

Investment is a term frequently used in the fields of economics, business management
and finance.

2. Give English equivalents to the following terms:
MOABIMHMIA (MOBTOPHUIT) paxXyHOK
KOMepIIiiiHa HEpYXOMICTh
MPUHAMATH PIlICHHS
MTOMMJIKOBICTh
OXI1J
PUHKOBA BapTiCTh
(GyHKIIS CHIOKUBAHHS
HAJIXOHKEHHS BiJ IIOJATKIB
KyHIBJIs
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBimyBau Kadeapu

O.AxMaiaiHoBa
" " 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HALIOHAJIBHUM ABIALIIMHUNA VHIBEPCUTET

HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

HaBuanbua gucrmiuiiga
I'any3b 3HaHb:

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
”Ino3emHa mosa"
05 CouiajbHi Ta NOBEIiHKOBI HAYKH

CrernianbpHICTb: 051 Exonomika

Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka

Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUJaMH €KOHOMIYHOT AiSITEHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA

I'any3b 3HaHb:

07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPYBaHHA

CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS

Crerianizanis : OO0k 1 aynuT

CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT

CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr

Cremiamizaris: MapxkeTunr

CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Creriamizaris: [TignpueMHUIBEKA TISTTBFHICTH B aBialli

COMPLEX TEST
VARIANT Ne 18
1. Translate the text in writing.

According to business management theories, investment refers to tangible assets
like machinery and equipments and buildings and intangible assets like copyrights or
patents and goodwill. The decision for investment is also known as capital budgeting
decision, which is regarded as one of the key decisions.

In finance, investment refers to the purchasing of securities or other financial assets from the capital
market. It also means buying money market or real properties with high market liquidity. Some

examples are gold, silver, real properties, and precious items. Financial investments are in stocks,
bonds, and other types of security investments.

2. Give English equivalents to the following terms:
BaJIOBUIl BHYTPILIHII MPOAYKT
B1ICOTKH (Ha KaIiTau)
KOMEPIIHHUA OaHK
BUpIIaNbHUN (HaKTOp
€KOHOMIYHUI IHCTPYMEHT
MO3UIIIS HA PUHKY
KIHIIEB1 TOBapH
KUTIIOBA HEPYXOMICTh
HaJJTUIIIOK
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBinyBau Kadeapu

O.AxMaiaiHoBa
" " 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HALIOHAJIBHUM ABIALIIMHUNA VHIBEPCUTET

HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
HaBuanbua gucrmiuiiga *’Ino3zemHa moBa'

I'any3p 3HaHb: 05 CouianbHi Ta NOBEAIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA
I'any3b 3HaHB: 07 YnpasJiiHHsI Ta aAMiHiCTPYBaHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [linnpueMHMIIBPKA TISTBHICTH B aBialll

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 19

1. Translate the text in writing.

Monetary policy and fiscal policy can both be used to increase short—term growth
in the economy, increasing the demand for labour and decreasing unemployment.
However, the labour market is not efficient. Minimum wages and union activity keep
wages from falling, which means too many people want to sell their labour at the
going price but cannot. The labour market should be made more flexible. These
include removing the minimum wage and reducing the power of unions as well as
making workers more attractive to employers through workers’ education. Increased
supply of goods and services requires more workers, increasing employment.

2. Give English equivalents to the following terms:

HOpMa IICPCBC3CHHA 68.F8.>Ky

HeperyJsipHi peiicu

MiCL[e IPpU3HAYCHHA

iHpopmarriiiHe Tab10

3aJI aCPOBOK3aAITy

Haca)KI/IpCLKI/Iﬁ CaJIOH

AHYIIIOBATHU 3aMOBJICHHA

Ha3¢MHUU TPAHCIIOPT

OimeTHa Kaca

l"pOI_HOBI/Iﬁ epeka3s

3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,

disjunctive (tag question).

3aBinyBau Kadeapu

O.AxMaiaiHoBa
" " 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kadenpa iHozemMHuX MOB 3a (paxom
HaBuanbua gucrmiuiiga *’Ino3zemHa moBa'

I'any3p 3HaHb: 05 CouiajbHi Ta NOBEIiHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUJAMH €KOHOMIYHOT AisTTEHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA
I'any3b 3HaHb: 07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPYBaHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [TignpreMHUITEKA TISTBHICTH B aBialli

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 20
1. Translate the text in writing.

Market structure refers to the elements of market organization that affect the
behavior of the firms. Three elements identify the market structure: the number of
firms in the market, freedom of entry, and the degree to which the product is
standardized.

First, what effect will the number of firms in the market have on market power? As
the number of firms in a market increases, the control any one firm is likely to have
over price decreases. Suppose that there is only one firm in the market. Then the firm
can choose a price and sell the quantity demanded by the market. In that sense the
firm is the market. As soon as there is more than a single firm, each firm suddenly
comes under pressure in its choice of price.
2. Give English equivalents to the following terms:

JapTepHi percu

CTilika 00CIYyrOBYBaHHS Maca)KUpiB Ta 00OpoOKH Oaraxy

00cyroByBaHHs Mij 4yac percy

iHpopMaIliiiHa cTiiika (JoBiIKOBE OI0PO)

o0ciyroByBaT; 00poOIsSITH

peectparist

BiJIIpaBIIEHHS

HemarepiajbHi epeBaru

OpOHIOBATHU MiCLIe Ha JITaKy
3aco0u TeneKOMYyHIKamin

3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBinyBau Kadeapu

O.AxMaiaiHoBa
" " 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HALIOHAJIBHUM ABIALIIMHUNA VHIBEPCUTET

HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

HaBuanbua gucrmiuiiga
I'any3b 3HaHb:

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
”Ino3emHa mosa"
05 CouiajbHi Ta NOBEIiHKOBI HAYKH

CrernianbpHICTb: 051 Exonomika

Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka

Cremiamnizarist ExoHomika mianmpuemcTBa ( 3a BUJAMUA €KOHOMIYHOT TisSUTbHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA

I'any3b 3HaHb:

07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPYBaHHA

CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS

Crerianizanis : OO0k 1 aynuT

CrienianbHICTb: 072 ®dinancu, OaHKIBChKaA CIIpaBa Ta CTPaxyBaHHs
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT

CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr

Cremiamizaris: MapxkeTunr

CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Creriamizaris: [TinmpueMHMIIBPKA TISUTHHICTD B aBialli

COMPLEX TEST
VARIANT Ne 21
1. Translate the text in writing.

As incomes and production levels increase, the demand for aviation services expands;
at the same time by fostering tourism, trade and employment, aviation is an important
instrument in economic development. Air transport also provides intangible benefits by
facilitating increased international contact and understanding. As economic activity
increases, so does the extent of business travel and with it the need for the speed and
convenience of air transport services. Also, as personal income and available leisure time
increase, air tourism becomes increasingly popular. Freight transport by all modes
increases as interregional trade expands, and since the more dynamic sectors of industry
often rely heavily on air transport.

2. Give English equivalents to the following terms:
HOpMa IICPCBC3CHHA 68.F8.>Ky
HeperyJsipHi peiicu
MiCL[e IIPpU3HAYCHHA
iHpopmarriitHe Tab10
3aJI aCPOBOK3aAIly
Haca)KI/IpCLKI/Iﬁ CaJIOH
AHYIIIOBATHU 3aMOBJICHHA
Ha3¢MHUN TPAHCIIOPT
OureTHa Kaca
l"pOHIOBI/Iﬁ epekas
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBinyBau Kadeapu

O.AxMaiaiHoBa
" " 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
HaBuanbua gucrmiuiiga *’Ino3zemHa moBa'

I'any3b 3HaHb: 05 CouiajbHi Ta NOBEIiHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA
I'any3b 3HaHb: 07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPYBaHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [linnpueMHMIIBPKA TISTBHICTH B aBialll

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 22
1. Translate the text in writing.

There is a disagreement on how exactly to measure unemployment. Different
countries experience different levels of unemployment; traditionally, the USA
experiences lower unemployment levels than countries in the European Union,
although there is variant there, with countries like the UK and Denmark
outperforming Italy and France and it also changes over time. When the economy
operates at productive capacity, it will experience the natural rate of unemployment.
In many European countries, there is no limit to the amount of time that the
unemployed can collect benefits, and the benefits that the unemployed collect at any
given point in time tend to be considerably greater in Europe than in the United
States.

2. Give English equivalents to the following terms:
MiCL[e BUXOOY 3 aCPOBOK3aJly Ha MOCAIKY
OyTH IiiCHUM
OaHkoMaT
peecTpartis
AHYJIOBATHU 3aMOBJICHHS
3yIUHKA
aepoBOK3all
city’k6a 60pTOBOro Xap4yBaHHS
TEXHIYHE 00CIIyrOBYBaHHS
CTilika peecTpallii macaxupis
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBinyBau Kadeapu

O.AxMaiaiHoBa
" " 20_ p



http://en.wikipedia.org/wiki/USA
http://en.wikipedia.org/wiki/European_Union
http://en.wikipedia.org/wiki/UK
http://en.wikipedia.org/wiki/Denmark
http://en.wikipedia.org/wiki/Italy
http://en.wikipedia.org/wiki/France
http://en.wikipedia.org/wiki/Natural_rate_of_unemployment

5 o (d 03. 02-89)
HALIOHAJIBHUM ABIALIIMHUNA VHIBEPCUTET

HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

HaBuanbua gucrmiuiiga
I'any3b 3HaHb:

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
”Ino3emHa mosa"
05 CouiajbHi Ta NOBEIiHKOBI HAYKH

CrernianbpHICTb: 051 Exonomika

Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka

Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA

I'any3b 3HaHb:

07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPYBaHHA

CrienianbHICTb 071 OOk 1 0NIOAATKYBaHHS

Crerianizanis : OO0k 1 aynuT

CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT

CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr

Cremiamizaris: Mapketunr

CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [linnpueMHMIIBPKA TISTBHICTH B aBialll

COMPLEX TEST
VARIANT Ne 23
1. Translate the text in writing.

There are several ways in which airline service can be divided into categories. One distinction is
between trunk lines and feeder lines. Trunk lines are those which operate between major population
centres. New York to San Juan, Puerto Rico, is an example of a trunk route. Feeder lines, which are
sometimes called local lines, connect smaller cities and towns with each other or with the major centres
and the major airports. Airline passenger service can be divided into scheduled and non-scheduled
flights. A scheduled flight leaves at the same time on the same day to the same destination. The
schedule for the flight is published by the airline in its timetable.

2. Give English equivalents to the following terms:
rPOLIOBUI NIEpPEKa3
Yac BiMIPaBJICHHSA 32 PO3KJIaJI0M
MiATBEPHKYBATU
LEHTpP KepyBaHHS MOBITPSIHUM PyXOM
OaraxHui BIJICIK
MPUKPIIIISATH SIPIUIOK
T'OJIOBHA TOBITPSIHA JIHIS
Ha3eMHUI 00CIyroByOUMiA IepcoHal
HEeperyIsipHi peiicu
Ha3eMHUI TpaHCIIOpPT

3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,

disjunctive (tag question).

3aBinyBau Kadeapu

O.AxMaiaiHoBa
" " 20_ p




5 o (d 03. 02-89)
HALIOHAJIBHUM ABIALIIMHUNA VHIBEPCUTET

HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
HaByanpHa qucrumuiina *’Ino3zemHa moBa'

I'any3p 3HaHb: 05 CouiajbHi Ta NOBEIiHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMU €KOHOMIYHOT TiSUTBHOCT)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA
I'any3b 3HaHb: 07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPYBaHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinancu, OaHKIBChbKA CIIpaBa Ta CTPaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Creriamizaris: [TinnpueMHHITBPKA TISUTHHICTH B aBialli

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 24

1. Translate the text in writing.

Special fares (promotional or discount fares) are distinguished from normal fares in
that there are such restrictions as geographic availability, to whom they may be sold, on
the duration or time of the validity and on advance purchase requirements. A given
special fare may combine one or more of these restrictions. Examples of special fares are
excursion fares, advance purchase, incentive, affinity and non-affinity group fares,
individual and group inclusive tour fares, youth, family, military, pilgrim, local resident,
student and teacher fares etc. The most available of these special fares are excursion
fares. They are generally restricted with respect to their validity in time.

2. Give English equivalents to the following terms:

yac peecrpartii

Ha3eMHUU 00CITYTOBYIOUHIA TIEPCOHAT

BHUJa4a 1ot IBKH 3a KpCAUTHOIO KaPTKOIO

6pOHIOBaT 1 KBUTOK

0OMIH 1HO3EMHOI BAJIFOTH

30Ha OTPUMaHHA Oaraxy

poxia

CKJIaJHa B33€MOI[i$I

JOTIOMDKHA MOBITPSHA JiHISA

peryispHi peiicu
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative, disjunctive (tag
question).

3aBinyBau Kadeapu

O.AxMaiaiHoBa
" " 20 p




5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
HaBuanbua gucrmiuiiga *’Ino3zemHa moBa'

I'any3p 3HaHb: 05 CouiaabHi Ta NOBeIIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA
I'any3b 3HaHb: 07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPyBaHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [linnpueMHMIIBPKA TISTBHICTH B aBialll

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 25

1. Translate the text in writing.

Economic development refers to social and technological progress. It implies a
change in the way goods and services are produced, not merely an increase in
production achieved using the old methods of production on a wider scale. Economic
growth implies only an increase in quantitative output; it may or may not involve
development. Economic growth is often measured by rate of change of gross
domestic product (e.g., percent GDP increase per year.) Gross domestic product is the
aggregate value-added by the economic activity within a country’s borders. Economic
development typically involves improvements in a variety of indicators such as
literacy rates, life expectancy, and poverty rates.

2. Give English equivalents to the following terms:
JapTepHi percu
CTilika 00CIYyrOBYBaHHS MacakuUpiB Ta 0OpoOKH Oaraxy
00cyroByBaHHs Mij yac peicy
iHpopMaIliiiHa cTiiika (JoBiIKOBE OI0PO)
o0cayroByBaTu; oOpoOIsITH
peectparist
BiJIIpaBIICHHS
HemarepiajbHi epeBaru
OpOHIOBATHU MiCLIe Ha JITaKy
3aco0M TeIeKOMYHIKaIlii
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).

3aBinyBau Kadeapu

O.AxMaiaiHoBa
" " 20_ p



http://en.wikipedia.org/wiki/Social_progress
http://en.wikipedia.org/wiki/Technological_progress
http://en.wikipedia.org/wiki/Economic_growth
http://en.wikipedia.org/wiki/Economic_growth
http://en.wikipedia.org/wiki/Gross_domestic_product
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5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
HaBuanbua gucrmiuiiga *’Ino3zemHa moBa'

I'any3p 3HaHb: 05 CouiajbHi Ta NOBEIiHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA
I'any3b 3HaHb: 07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPYBaHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [linnpueMHMIIBPKA TISTBHICTH B aBialll

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 26

1. Translate the text in writing.

Gross domestic product is the aggregate value-added by the economic activity
within a country’s borders.

Economic development typically involves improvements in a variety of indicators
such as literacy rates, life expectancy, and poverty rates. GDP does not take into
account other aspects such as leisure time, environmental quality, freedom, or social
justice; alternative measures of economic well-being have been proposed. A country’s
economic development is related to its human development, which encompasses,
among other things, health and education.

2. Give English equivalents to the following terms:
[Tpono3wurtis
Haniiiawmit
Kopuchuii
IIpotucrosaru
SHIKCHHS
KonuBanus
[ponyxiis
HukmiuHe 6e3po0iTTs
[Tpupoauuii piBeHs 6e3po0ITTs
3MeHITyBaT!
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).
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5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
HaBuanbua gucrmiuiiga *’Ino3zemHa moBa'

I'any3p 3HaHb: 05 CouiaabHi Ta NOBeAIHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA
I'any3b 3HaHb: 07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPyBaHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [linnpueMHMIIBPKA TISTBHICTH B aBialll

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 27

1. Translate the text in writing.

Economic development is not possible without growth but growth is possible
without development because growth is just increase in GNP. It does not have any
other parameters to it. Development can be conceived as multi-dimensional process
or phenomena. If there is increase in GNP more than the increase in per capita income
then we can say that development is possible. When given conditions of population
improves then we can say that this is also an indicator of economic development. .
Development is a phenomenon which occurs over a long period of time but economic
growth is increase in GNP which can occur when we are able to achieve increase in
number of resources or increase in technology or by the combination of both.

2. Give English equivalents to the following terms:
AdKTHUBU
I[iHH] Marnepu
B1JICOTKH (Ha KaIiTau)
PO TYKIIist
BUpIaNbHUN (HakTOp
oXimg
3a011a I KCHHA
MO/IBIHUM (TOBTOPHUI) paxyHOK
KaIliTalbHUH pU3UK

3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).
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5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kadenpa inHozemHux MoB 32 paxom
HaBuanbua gucrmiuiiga *’Ino3zemHa moBa'

I'any3p 3HaHb: 05 CouiajbHi Ta NOBEIiHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mignmpueMcTBa ( 32 BUJaMH €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA
I'any3b 3HaHb: 07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPYBaHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUIBKA TISTIBHICTH B aBiallii

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 28

1. Translate the text in writing.

Many types of barriers to entry give rise to a monopolistic market structure. Some of the
most common barriers are:

1. Patents: If a firm holds a patent on a production process, it can legally exclude
other firms from using that process for many years. If there are no other production processes
that can be used, the firm that holds the patent will have a monopoly.

2. Large start-up costs: In some markets, firm will face large start-up costs — for
example, the cost of building a new production facility. If these costs are large enough, most
firms will be discouraged from entering the market.

3. Limited access to resources: A monopolistic market structure is likely to arise
when access to resources needed for production is limited.

2. Give English equivalents to the following terms:
CrnpaBeuBiCTh
ToMH, 10 pO3MOBCIOIKYETHCS
[HImIMu cnoBamu
TouHO BU3HAYUTH
3MEHIyBAaTH
Hassauit
Posman
BignoBaenus
CrtpykTypHe 6e3po0iITTS
Po6Goua cuna
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).
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5 o (d 03. 02-89)
HAIIOHAJIbBHU ABIALIIMHWN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI IHCTUTYT

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
HaBuanbua gucrmiuiiga *’Ino3zemHa moBa'

I'any3p 3HaHb: 05 CouiajbHi Ta NOBEIiHKOBI HAYKH
CrenianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA
I'any3b 3HaHb: 07 YnpasJiiHHS Ta aIMiHiCTPYBaHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinaHcH, OaHKIBChKA CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHUIIBPKA TISTBHICTH B aBiarlii

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 29

1. Translate the text in writing.

In the terminals passengers can purchase tickets, check or claim luggage and
board aircraft through the gates. There may be situated duty-free shops, various gift
shops and newsstands, a post-office department, a first-aid room, chemist's,
hairdresser's, mother-and-child room (a nursery for passengers with small children),
toilets, left-luggage department, luggage lockers, lost and found. Often bank may be
located in the ticket lobby next to the post office. Services offered include cash
advances on credit cards, traveller’s checks, money orders, foreign currency
exchange, and ATM machines. All airports aim at ensuring better convenience and
comforts for airline passengers.

2. Give English equivalents to the following terms:
MOABIMHMI (MOBTOPHMIA) paXyHOK
KOMEpIIiifHa HEpYyXOMiCTh
MPUHAMATH PIlICHHS
IIOMMJIKOBICTB
OXI1J
PUHKOBA BapTiCTh
(GyHKIIS CHOKUBAHHS
HAJIXOHKEHHS Bif IIOJATKIB
KYMIBJIA
3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).
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5 o (d 03. 02-89)
HALIOHAJIbBHUUN ABIAIIMHWUN YHIBEPCUTET
HaBuanbHo-HaykoBHil ['ymMaHiTapHUI THCTUTYT

Kadenpa inozemHux MoB 3a paxom
HaBuanbua gucrmiuiiga *’Ino3zemHa moBa''

I'any3p 3HaHb: 05 CouiajbHi Ta NOBEIiHKOBI HAYKH
CrernianbpHICTb: 051 Exonomika
Cremniamnizanis : Exonomiuna kibepHeTnka
Cremiamnizarist Exonomika mianpreMcTBa ( 32 BUAAMUA €KOHOMIYHOT AisTTHHOCTI)
Cremiamnizarist MixHapoHa EeKOHOMIKA
I'any3b 3HaHb: 07 YnpasJiiHHS Ta aAMiHiCTPYBaHHA
CrienianbHICTb 071 OO6iK 1 01TOAATKYBAHHS
Crerianizanis : OO0k 1 aynuT
CrienianbHICTb: 072 ®dinancu, OaHKIBChKaA CIIpaBa Ta CTPaxyBaHHs
Crerianizanis : ®diHaHCH 1 KpeauT
CrienianbHICTb: 075 MapkeTusr
Cremiamizaris: MapxkeTunr
CremniaapHICTh: 076I1linnpueMHUIITBO, TOPTIBJISI Ta Oip>KOBA ISITLHICTD
Cremiamizaris: [TignpueMHMIIBKA TISUTHHICTD B aBiallii

COMPLEX TEST

VARIANT Ne 30
1. Translate the text in writing.

There are several ways in which airline service can be divided into categories.

One distinction is between trunk lines and feeder lines. Trunk lines are those which
operate between major population centres. New York to San Juan, Puerto Rico, is an
example of a trunk route. Feeder lines, which are sometimes called local lines,
connect smaller cities and towns with each other or with the major centres and the
major airports. Airline passenger service can be divided into scheduled and non-
scheduled flights. A scheduled flight leaves at the same time on the same day to the
same destination. The schedule for the flight is published by the airline in its
timetable.
2. Give English equivalents to the following terms:

PiBHOBara

Axiii

[IpuHocutu npudyToK

[IpoGnema HecTaui

[ina nmpomno3wurrii

HopmaTuBHa ekoHOMIYHA Teopis

Coan

Haiiamkxya Touka

PoGoua cuna

Kpurepiii

3. Write 5 key-questions on the text above: general, subject, special, alternative,
disjunctive (tag question).
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